

## ПОСАДОВИЙ СКЛАД

### комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій територіальної громади

Голова комісії – сільський голова - Керницький В.М.

Перший заступник голови комісії – секретар ради - Сухарина А.Т.

Заступник голови комісії – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету- І.В. Яцик.

Секретар комісії – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами і ветеранами АТО – Завадський І.В.

Члени комісії:

Заступник голови з питань діяльності виконавчих органів – Хрунь І.С.

Начальник відділу фінансів - Вань О.Р.

Директор комунального підприємства «Давидівське» - Камінський М.В.

Директор комунального підприємства «Пасічани» - Данилюк О.П.

Начальник юридичного відділу – Феданяк Р.В.

Начальник відділу економічного розвитку, торгівлі та інвестицій – Томич П.М.

Начальник відділу земельних ресурсів – Собенко З.М.

Головний спеціаліст відділу екології, благоустрою та житлово-комунального господарства - Гуль Г.В.

Головний спеціаліст юридичного відділу – Охримович О.О.

Начальник відділу освіти, молоді та спорту – Кришталь С.М.

Начальник відділу культури та інформаційної політики – Кучак Х.Я.

Головний лікар комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» – Гнатів І.Л.

Старший дільничний інспектор поліції – капітан поліції Король Т.(за згодою).

Голова комісії з питань земельних відносин, природокористування та екології – Кінаш М.Ю.

Голова комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища, енергозбереження та транспорту та – Малиш Б.А.

Голова комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва – Бабенко І.І.

Староста Пасіки-Зубрицького старостинського округу (сіл Пасіки-Зубрицькі, Горішній) – Бубенчик І.Є.

Староста Кротошинського старостинського округу (села Кротошин) – Добровний С.М.

Староста Чишківського старостинського округу (сіл Чишки, Волиця, Соснівка, Бережани) – Фецин Н.В.

Староста Винничківського старостинського округу (сіл Виннички, Дмитровичі, Гончари) – Марійко М.С.

Староста Старосільського старостинського округу (сіл Старе Село, Будьків) – Кузик В.Є.